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Seriál:  Česká nej……. 

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 
Nejsevernější bod České republiky se nachází na česko-německé 

hranici, u osady Severní, části obce Lobendava. Místo je 

označeno žulovým kamenem s pamětní deskou na obou 

stranách (český a německý text), informační tabulí a hraničním 

kamenem (neboli Nordkap). Pamětní obelisk tady byl umístěn 

teprve před několika lety. Kolem vztyčeného kamene jsou 

umístěny další kameny sloužící jako lavičky.  
 

Souřadnice: 51°03′20.52669″ s. š., 14°18′56.07805″ v. d. 
 

 

 

Nejjižnější bod České republiky se nachází, na území zaniklé obce 

Radvanov, v katastrálním území Dolní Drkolné, části města Vyšší Brod 

(Jihočeský kraj, okres Český Krumlov) na česko-rakouské státní 

hranici. Z české strany vede k místu žlutá turistická značka. Místo je 

označeno vysokým žulovým kamenem s pamětní deskou, informační 

tabulí, hraničním kamenem, schránkou s razítkem a dřevěným kůlem 

s označením “nejjižnější bod ČR”. 
 

Souřadnice: 48°33′06.50931″ s. š., 14°19′59.64175″ v. d. 

 

Vzdušnou čarou je od sebe nejsevernější a nejjižnější bod vzdálen 

cca 275 km. 

 

Nejvýchodnější bod České republiky se nachází na česko-

polské hranici, u obce Bukovec v nadmořské výšce  

507 metrů. Z české strany vede k místu naučná stezka. Místo 

je označeno žulovým kamenem s pamětní deskou, 

informační tabulí, hraničním kamenem a schránkou  

s razítkem. Najdete zde i dva přístřešky s lavičkami a dřevěný 

sloup s několika směrovými tabulemi.  
 

Souřadnice: 49°33´02.10521“ s. š., 18 51´33.31399“ v. d.  
 
 

Nejzápadnější bod České republiky se nachází na území 

dnes již zaniklé obce Újezd v katastru obce Krásná 

(Karlovarský kraj, okres Cheb). Samotný bod se nachází  

v Újezdském potoce mezi dvěma hraničními kameny. V jeho 

blízkosti stojí informační tabule a altánek s lavičkami. Z české 

strany vede k místu zelená turistická značka.  
 

Souřadnice: 50°15'08.66200" s. š., 12°05'26.07181" v. d. 

 

Vzdušnou čarou je od sebe nejzápadnější a nejvýchodnější 

Čerpáno z internetu.                                                                      bod vzdálen cca 490 km. 

LIPOLTICKÉ 

LISTY 
Zpravodaj obcí Lipoltice,  

Pelechov, Sovoluská Lhota 

Čtvrtletník – č. 1/2024 
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Zprávy obecního úřadu, informace pro občany 

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 

Odpadové hospodářství 
     V návaznosti na článek v minulých Lipoltických listech pokračujeme 

v informování o situaci v oblasti nakládání s odpady. V roce 2023 jsme 

vyčerpali zvýhodněnou sazbu pro ukládání směsného domovního 

odpadu (černé popelnice) opět již v říjnu 2023. Poté každá další 

uložená tuna nás stála již včetně DPH 2 399 Kč (místo 1 673 Kč při 

uplatnění třídící slevy). Za období bez uplatnění třídící slevy jsme uložili 

více než 20 t odpadu a zaplatili téměř 50 000 Kč.  

     Při hledání dalších cest jak optimalizovat nákladové hospodářství přistoupilo zastupitelstvo obce  

ke dvěma opatřením, a to: 

1) Zvýšit kapacitu modrých popelnic na papír ze 120 l na 240 l. Předpokládaný termín výměny je květen 

2024, tzn. všechny zapůjčené 120 l nádoby budou vráceny na obecní úřad a vyměněny za nádoby 

240 l.  

2) Po skončení pravidelného svozu bioodpadu (listopad 2024) zůstane nadále interval svozu černých 

popelnic 1 x za 14 dnů. 

     O situaci v oblasti odpadového hospodářství Vás budeme pravidelně informovat v dalších vydáních 

Lipoltických listů.          Ing. Libor Černý 

 

Svoz objemného a nebezpečného odpadu 
 

     Fyzické osoby – občané obce mohou v tomto časovém rozmezí 

odevzdat ZDARMA níže uvedené odpady, POVINNOSTÍ občana  

JE ULOŽIT odpad do přistaveného nákladního automobilu a 

neponechávat odpad volně u sběrného místa!!! 

Zaměstnanci svozových společností nejsou povinni automaticky uklízet 

odpad na sběrných místech, toto platí i kolem nádob na směsný 

odpad (běžné popelnice, kontejnery u chat atd.). 

 

Nebezpečný odpad:        pneumatiky (osobní a bez disků), barvy, laky, autobaterie, monočlánky, léky, oleje, 

kyseliny, louhy – v původních obalech, obaly od barev, mastné hadry  

Dřevo:  dřevěné skříně, dřevěný nábytek, dřevěné rámy oken (bez skel), dřevotřískový 

nábytek (zbytky kování, spojovací materiály, pryž nebo těsnění nejsou na závadu) 

Velkoobjemový odpad: matrace, linoleum, hadry, koberce, kočárky, nábytek obsahující čalounění nebo 

zabudované matrace, lyže, umyvadla, WC mísy, zrcadla. 

Kovy:  kovové odpady  

Zpětný odběr:   kompletní elektro zařízení, televize, počítače, monitory, zářivky, ledničky, osvětlení 

                    

NEVOZTE DO SBĚRU!!!   stavební suť, biologický odpad, sudy s asfaltem, eternit, odpad s azbestem  

a stavební izolační polystyren (expandovaný a extrudovaný polystyren). 

 

Jarní svoz – 27.4.2024 

 Sovoluská Lhota 11:20 - 11:35 u rybníka 

 Pelechov 11:40 - 11:55 u čekárny 

 Lipoltice 12:00 - 12:20 parkoviště u hřiště 

  

Podzimní svoz – 2.11.2024 

 Sovoluská Lhota 11:40 - 11:55 u rybníka 

 Pelechov 12:00 - 12:15 u čekárny 

 Lipoltice 12:20 - 12:40 parkoviště u hřiště 

 
Nové stavební pozemky 
     Příprava 8 stavebních pozemků (dle územního plánu lokalita Z6) za koupalištěm a domem Šulcových 

dospěla do finále a je vydané stavební povolení na výstavbu potřebné infrastruktury – komunikace, 

splaškové a dešťové kanalizace, vodovodu a veřejného osvětlení. Předpokládaný termín výstavby 

infrastruktury je březen 2025 až říjen 2025. Aktuálně připravujeme podklady pro veřejnou zakázku a výběr 

dodavatele. 
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Další záměry na území obce 
 Budeme nadále pokračovat v opravě hřbitovní zdi, pro rok 2024 chceme opravit západní část zdi 

(od vchodu na hřbitov směrem k parkovišti). 

 Připravujeme projektovou dokumentaci na opravu zbývajících úseků chodníků včetně dobudování 

chybějících částí. 

 Máme zpracovanou projektovou dokumentaci na opravu požární nádrže, aktuálně podáváme 

žádost o dotaci z programu IROP, pokud naše žádost uspěje, tak v příštím roce bychom mohli opravu 

provést. 

 Máme připravený projekt na opravu západní části oplocení na fotbalovém hřišti v Lipolticích, 

realizace v závislosti na finančních možnostech. 

 

Volby do Evropského parlamentu - na území ČR se uskuteční v pátek 7. června (14:00 - 22:00 hod.)  

a v sobotu 8. června 2024 (8:00 - 14:00 hod.). 

 

Faktury za stočné 
     Žádáme občany, aby úhradu faktur za stočné bankovním převodem prováděli v částce, která je 

uvedena na faktuře, tj. včetně haléřů, částku NEZAOKROUHLUJTE!!! 
 

 

Základní škola a mateřská škola Lipoltice 

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 

Každé má své povolání - Projektové vyučování Řemesla 
 

Muzeum loutek Chrudim – paní MgA. Simona Chalupová  

     Sérii zajímavých a poučných povolání jsme zahájili v pondělí  

22.1.2024 besedou s paní ředitelkou chrudimského Muzea loutek 

paní MgA. Simonou Chalupovou. 

Nastínila dětem, jak se nazývají profese lidí, kteří pracují 

v divadle, co je jejich náplní práce, a jak to v divadle chodí. 

Nejvíce děti uchvátilo přenosné divadlo s loutkami jako 

princezna, král, šašek, rytíř nebo drak, které si mohly vyzkoušet 

vodit podle instrukcí paní Chalupové. V menších skupinkách  

si i v divadélku zahrály kratší improvizace. 

 

 

 

 

Zahradnice Markéta Kindlová  

     Markéta Kindlová žáky zavedla do nejtajnějších koutů zahrad a ukázala 

jim, že zahrada není pouze o trávě a květinách. Pomocí krásné prezentace 

děti seznámila se zahradnickým náčiním, s prostorem, rostlinami i drobnými 

stavbami, které na zahradě vídáme. Poukázala také na to, že je potřeba  

si zahradu pořádně rozplánovat, abychom se v ní cítili co nejlépe. Člověk  

si může udělat zeleninovou, bylinkovou, okrasnou nebo ovocnou zahradu, či 

vytvořit jednu zahradu, kde bude z každého typu zahrádek jeden kousek. 

Neboť roční období se mění a s ním se mění i půvab zahrad.  

 

 

Strojvedoucí Šimon Prečuch  

     Šimon Prečuch pracuje jako strojvedoucí a sám řídil už všechny 

typy lokomotiv vyskytující se v České Republice. Děti zaujalo, že řídil 

jak osobní, tak nákladní vlaky, mohly si prohlédnout různé typy 

jízdenek, ať již dřívější, nebo současné. Dále děti měly možnost  

si prohlédnout svazek klíčů patřících k různým druhům zámků na 

lokomotivě. Pro žáky si pan Prečuch připravil prezentaci z vlastních 

fotografií z různých druhů nádraží a kolejišť. Ukázal, že práce 

strojvedoucího není pouze sezení ve vlaku, ale že správný 

strojvedoucí musí znát vlak, lokomotivu, signály složitého semaforu, 

signály průvodčí a spoustu dalších věcí, o kterých cestující mnohdy 

vůbec nevědí.  
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Starosta Ing. Libor Černý 

     Lipoltický starosta Libor 

Černý, žáky základní školy 

pozval přímo na pracoviště, a 

to do Obecního úřadu 

Lipoltice. Děti zde byly 

seznámeny s pracovní náplní 

starosty, vlajkou a znakem 

Lipoltic. Pan Černý je seznámil 

také s volbami, důležitými 

rozhodnutími jako je oprava 

obecního úřadu, modernizace 

veřejného osvětlení, výstavba 

nových domů, či spolupráce 

s hasičským sborem a základní školou. Také poukázal na důležitý aspekt, že ve starostování je potřeba znát 

velmi dobře český jazyk, aby se nikde neobjevovaly žádné chyby. S tím žáci základní školy naprosto 

souhlasili. 
 

Profese architekta 

     Jak se stát architektem? Co architekt dělá? Jaké využívá 

pomůcky? Které vědomosti a dovednosti potřebuje? Na všechny 

tyto i další otázky mohli žáci slyšet odpověď přímo od paní  

Ing. arch. Terezy Šmídové 12. února 2024. Ta k nám zavítala  

v rámci aktivit Místního akčního plánu rozvoje vzdělávání IV v ORP 

PŘELOUČ Představení povolání ve školách. Žákům představila,  

co vše její profese obnáší. Překvapením pro některé bylo,  

že architekt musí mimo znalostí matematiky, zejména geometrie, 

fyziky, ovládat dobře i český jazyk, zvládat pěkně kreslit  

a vymalovávat, poradit si i s měřením v terénu a nesmí mu chybět 

vyjednávací schopnosti. Prezentace byla i s praktickou ukázkou, 

kdy si žáci mohli vyzkoušet měření laserovým měřičem, které je 

opravdu bavilo. Změřili třídy, chodby, zkrátka vše, co se dalo.  
 

Beseda s veterinářkou 

Dne 20. února 2024 nás navštívila v základní škole paní veterinářka 

Karolína Tlučhořová. Být veterinářkou je krásná a úžasná práce. Je 

to práce nesmírně náročná jak psychicky, tak odborně. Děti se 

dozvěděly, jak to chodí v ordinaci veterináře. Paní veterinářka jim 

přinesla ukázat, co všechno potřebuje na vyšetření. Nápomocná ji 

byla i interaktivní tabule, kde měla Karolína připravenou 

prezentaci. Žáci se z diskuze dozvěděli nejen zajímavé informace 

ze zvířecí říše, ale rovněž užitečné rady, jak pečovat o domácí 

mazlíčky. Beseda se dětem moc líbila a paní veterinářka sklidila 

velký potlesk. 

 

Archeolog - pan Pavel Horník 

     Závěrečná beseda s panem Pavlem Horníkem, která 

proběhla 26.2.2024 , byla vyhodnocena dětmi jako 

nejlepší. Není se čemu divit. Badatelská činnost v terénu 

archeologů je přiblížena divákům v mnohých filmech,  

i když, podle pana Horníka, značně zkreslená. 

Archeolog provádí výzkumy, či bádání v terénu a 

zajímají ho artefakty – vše, co vytvořil člověk. Také 

chrání archeologické naleziště nebo třídí a 

dokumentuje nalezené hmotné památky. Pan Horník 

předstoupil před děti v pracovním oblečení, poutavou 

prezentací bylo dětem vysvětleno, co tato práce 

obnáší, na obrázcích jsme viděli reálné fotografie 

z vykopávek i některé nálezy, děti mohly nahlédnout  

do jeho pracovní tašky, která skýtala vše, co ke své profesi potřebuje – některé nástroje si mohly i vyzkoušet. 

Nechyběla ani ukázka replik pravěkých nástrojů, či dokonce mamutí stolička.    

        Mgr. Vlaďka Nalezinková, Mgr. Lucie Čechalová, Lucie Mrštinová 
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Zprávičky z MŠ  
     Tak nám to od nového roku zase rychle uteklo a už se všichni ve školce těšíme na jaro, ale než tomu tak 

nastane, ohlédneme se o kousek zpátky… Po Vánocích se děti do školky moc těšily a to hlavně z toho 

důvodu, že si mohou pohrát s novými hračkami a že se mohou pochlubit s tím, co přinesl Ježíšek pod 

stromeček jim… Hned první týden jsme měli téma Tří králů a jako každý rok k nám do školky Melichar, Baltazar 

a Kašpar zavítali… s dětmi si společně zazpívali tříkrálovou 

koledu a my jsme si poté krále vyrobili… 

 

     Také jsme se byli podívat 

v místním kostele na betlém, 

který se dětem moc líbil…  

     V únoru jsme si s dětmi 

povídali o lidském těle a o tom, 

kolik má člověk smyslů a k čemu 

vlastně slouží… S velkým údivem 

zjistili, že stejně tak jako má 

smysly člověk, mají je i zvířátka… 

Do školky za námi přijel Ondra 

Pelikán ze záchranné stanice 

Lipec ve Žlebech s programem 

„Smysly zvířat“. Dětem velmi 

poutavě představil, jaké 

dovednosti používají zvířata ve 

volné přírodě k tomu, aby si obstarala potravu a sama se co 

nejlépe ubránila nebezpečí a nástrahám divočiny.  

     V měsíci březnu jsme měli tradiční karneval k masopustu, kdy se celé 

dopoledne ve školce promenádovalo spoustu hezkých masek, nechyběly 

soutěže, výroba klauna a samozřejmě nesměla chybět ani sladká odměna. 

 

     Tak a už je březen skoro za námi 

a my už s dětmi budeme příští 

týden vyhlížet z nazdobených oken 

jaro, takže jak jinak než „Zimo, zimo 

táhni pryč, nebo na tě vezmu bič“. Všem 

přejeme klidné jaro a hodně vytouženého sluníčka.  
Učitelky a děti z MŠ 
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Společenská kronika  

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 

Životní výročí: 

 

 

                                                          Narození občánci: Michal Ceľuch 

 

             Srdečně blahopřejeme. 
 

 

Stalo se 
~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 

Hasičský ples 
     Dne 20.1.2024 proběhl v sále lipoltické hospody 

Hasičský ples, který se nesl již tradičně v rodinném 

duchu. Zúčastnili se ho především místní obyvatelé, 

kteří s sebou vzali své známé a přátele a všichni 

dohromady jsme se, pod taktovkou kapely Béčoband 

z Přelouče, skvěle bavili a ples si užili. Novinkou pro 

většinu příchozích byla novým způsobem 

zorganizovaná tombola, která se setkala s velkým 

úspěchem. Díky této novince tak o půlnoci 

nedocházelo k zdlouhavému losování a zábava mohla 

zanedlouho opět pokračovat. Chtěli bychom touto 

cestou také ještě jednou poděkovat všem sponzorům, 

protože nám pomohli vytvořit krásnou, velmi početnou 

a hodnotnou tombolu. Též bychom rádi poděkovali  

i vám všem, kteří jste nechtěli sedět doma a dorazili jste nás podpořit a zároveň se i pobavit, velmi si toho 

vážíme. Navíc dle informací z několika různých zdrojů se vám náš ples líbil, za což jsme moc rádi a už teď se 

těšíme na příští rok. Příští Hasičský ples je naplánován na 1.2.2025. 

     Jinak v současné době probíhá školení výjezdové jednotky - zdravotníků, strojníků a velitelů. Zároveň se 

také školíme v oblasti dopravních nehod, protiplynové služby a jsme nově předurčeni na pomoc při 

povodních.  

     Také už teď pro vás chystáme další akce, tou nejbližší, na kterou bychom vás rádi pozvali je Pálení 

čarodějnic, které proběhne v úterý 30.4.2024 u hasičské zbrojnice. Budou pro vás přichystány jak tradiční 

věci, tak vás zároveň čeká i pár novinek. Tak neváhejte a v dubnu dorazte.  

Za SDH Lipoltice Klára Linhartová 

 

Ples včelařů 
     Dne 23.2.2024 proběhl již historicky šestý ples Základní organizace včelařů 

Přelouč. Dle tradice nám k zábavě a poslechu hrála skupina Technics, pod 

taktovkou J. Pecky ml. O tom, že jsou včelařské plesy v Lipolticích oblíbeny, 

svědčí již pravidelně velká 

účast, a to nejen včelařů 

organizace, ale i široké 

veřejnosti. Plesu se zúčastnilo 

158 platících hostů. Sedmý 

ročník plesu je naplánován 

na 21.2.2025 a jste všichni 

srdečně zváni.  

 

Jednatel ZO 

včelařů 

       Přelouč  

 Ing. Jiří Slavík 

 

Leden: Hladíková Vlasta, Šturmová Hana, Šebová Zdeňka, Horká Soňa 

Únor: Kučerová Jiřina, Levinská Věra, Nedelkov Martin, Němcová Jaroslava 

Březen: Gabriel Vlastimil, Frídrová Jiřina, Čech Libor, Pfaffelová Eva, Halámková Zdeňka, 

Kokstejnová Taťána, Černá Hana, Dostálek Martin 

 

http://omalovánky.eu/omalov%C3%A1nky/print_1542.pdf
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Babský bál 
     A do třetice opět ples, tentokrát Babský bál, 

který se konal 8. března 2024 v místním sále 

pohostinství. Protože tento den je i svátek MDŽ,  

při příchodu každá žena obdržela z rukou  

p. starosty nebo místostarosty kytičku - okrasnou 

bílou sedmikrásku. Celý bál se nesl v duchu 

venkovského fólkloru. K tanci zahrála skupina MTO 

pod vedením p. Berana. Nezapomenutelným 

zážitkem bylo předtančení místních žen a děvčat. 

Jak někdo podotkl: „Tento ročník se stane 

legendárním.“ Ovace neměly konce. Před 

losováním tomboly nám předvedli tanečníci  

ze skupiny INNKEEPERS irské tance pod vedením 

Zdeňka Hostinského. Vystoupení zakončili 

kombinací stepu a twirlingu (umění mažoretek), 

jež mělo také velký úspěch. Další taneční zábavu 

pak přerušilo už jen losování tomboly, ve které se 

nacházely nejrůznější věci (od pilin, kbelíku, přes let ultralehkých letadlem po televizi). Ceny byly rozdány  

a parket se opět zaplnil.   

     Děkujeme všem přítomným a zvláště sponzorům za dary. Doufáme, že se příští rok, tj. 14. března 2025 zase 

setkáme v tak hojném počtu.   

 

Pozvánky  

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 

30.4.2024 – Pálení čarodějnic u hasičské zbrojnice  
 

9.5.2024 – Zeptej se Švanciho - TJ Lipoltice a Hospoda Lipoltice Vás srdečně zvou na zábavnou 

fotbalovou besedu s bývalým fotbalistou a skvělým vypravěčem a bavičem Petrem Švancarou. Vstupenky 

na show nejen o historkách z jeho bohaté kariéry můžete zakoupit během otevírací doby v hospodě. Cena 

vstupenky činí 250,- Kč.  
 

22.6.2024 - Dětský den      
  2.8.2024 - Letní kino  

 

Připomínáme si 

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~  

Rok 2024 = přestupný rok  
     Přestupný rok je rokem, ve kterém je 366 dní namísto obvyklých 365 dní. Důvodem je rozdíl mezi 

kalendářním rokem dlouhým 365 dnů a tropickým rokem, což je skutečná doba oběhu Země kolem Slunce 

trvající 365 dní, 5 hodin, 48 minut a 45,4 sekundy, tedy 365,242189 dne. 29. únor vznikl v dobách starého 

Říma, v tehdejším juliánském kalendáři, zavedeném Juliem Caesarem, kdy začínal nový rok v březnu.  

Na poslední měsíc v roce zbylo 28 dní, jednou za čtyři roky byl přidán jeden den navíc – nejdříve měli dvakrát 

24. února, později byl přidán 29. únor. Nepřesnost tohoto kalendáře způsobila narůstající odchylku, která 

v 16. století činila už deset dní. Papež Řehoř XIII. proto v roce 1582 reformoval kalendář vynecháním deseti 

dní, čímž vzniknul gregoriánský kalendář, který používáme dodnes.  
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     Země tedy oběhne Slunce za zhruba 365 a čtvrt dne. Jednou za čtyři roky se proto do kalendáře přidává 

jeden celý den, aby se rozdíl vyrovnal. Jak ale vidíte, ve skutečnosti se nejedná o celé čtvrtiny. Aby časem 

nedocházelo k rozkolům v kalendáři, některé roky, které by měly být přestupné, přestupné nejsou. 

Gregoriánský kalendář má přestupný každý čtvrtý rok, ale roky dělitelné 100 jsou přestupné jenom tehdy, 

jsou-li dělitelné také 400. Přestupnými roky jsou proto například roky 1600, 2000, 2400 apod.,  

ale roky 1700, 1800, 1900, 2100 atd. přestupné nejsou.                Čerpáno z internetu. 

 

Sport 

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 
Trofeje.cz – IV. třída – Přeloučsko – muži – jarní část soutěže 2024 
 

Rozpis zápasů 

Sobota 30.3.2024 15:30 hod. Rohovládová Bělá/L. Bohdaneč C - Lipoltice/Přelouč 

C Neděle 7.4.2024 16:00 hod. Lipoltice/Přelouč C – Řečany nad Labem B 

Sobota 13.4.2024 16:00 hod. Jankovice - Lipoltice/Přelouč C 

Neděle 21.4.2024 16:30 hod. Lipoltice/Přelouč C – Staré Čívice 

Sobota 27.4.2024 16:30 hod. Rybitví – Lipoltice/Přelouč C 

Neděle 5.5.2024 17:00 hod. Lipoltice/Přelouč C – Kojice 

Neděle 12.5.2024 17:00 hod. Selmice - Lipoltice/Přelouč C 

Neděle 19.5.2024 17:00 hod. Lipoltice/Přelouč C - Zdechovice 

Neděle 26.5.2024 17:00 hod. Semín – Lipoltice/Přelouč C 

Neděle 2.6.2023 17:00 hod. Lipoltice/Přelouč C – Újezd B 

Neděle 9.6.2023 17:00 hod. Tetov – Lipoltice/Přelouč C 

 

Dětský koutek:  

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 
 

Hádanky (řešení jsou obrázcích, které si můžete vybarvit) 
 

 Každý na to kouká, civí. Na jaře se dějí divy – rozkvete vždy jeden pán.  

Víte který? ……………………. 

 Kdo se dívá do zahrady? Kdo tě hřeje u vody? Kdo tě hlídá s kamarády?  

Zlatá koule z oblohy. ……………………. 

 Kdopak jsi, kytičko, že jsi tak maličká? Uprostřed máš sluníčko, okolo běličká.  

……………………………………. 

 Malá kytka celá bledá ze sněhu ven cestu hledá.  

Při teplotě na nule rozkvétají ……………………. 

 Na nevelkém stonečku spousta žlutých zvonečků.  

Každý z nich má k jaru klíč. Copak je to? ……………………. 

 Trojdílná sukýnka bílá a malinká, nosí ji panenka,  

má jméno ……………………. 

 Ve své sytě žluté kráse pampelišce podobá se.  

Nápověda pro Bělu: „Jsou to květy …………………….! 
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